

14/10.01.2020

## Declarație de candidatură

Subsemnatul Járαι-Szabó Ferenc, cadru didactic titular al Universității Babeș-Bolyai, Facultatea de Fizică cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată prin prezenta îmi anunț candidatura pentru poziția/funcția de membru în Consiliul Facultății de Fizică din partea departamentului Departamentului de Fizică al Liniei Maghiare.

Această declarație de candidatură este însoțită de:

1. Curriculum Vitae format Europass;
2. Proiect privind dezvoltarea, managementul și inițiativele pe care doresc să le promovez.

10. ianuarie 2020.

Conf. dr. Járαι-Szabó Ferenc

## Propuneri privind activitățile și inițiativele pe care candidatul dorește să le promoveze în următorul mandat

**Nume, prenume: Járαι-Szabó Ferenc**

**Funcția/ poziția pentru care candidează:  
membru în Consiliul Facultății de Fizică din partea Departamentului de Fizică al Liniei Maghiare**

### **Inițiative și acțiuni propuse:**

Ca membru în Consiliul Facultății de Fizică din partea Departamentului de Fizică al Liniei Maghiare preconizez continuarea întării și promovării facultății din perspectiva educației și cercetării științifice, pentru a contribui la creșterea importanței, prestigiului și vizibilității învățământului de fizică din Universitatea Babeş-Bolyai.

Acest scop se poate realiza prin actualizarea continuă a ofertei educaționale și a curriculei ținând cont de specificul local și internațional, cu accent pus pe parteneriate cu firme din sectorul privat.

Trebuie să oferim elevilor de liceu o imagine clară privind perspectivele specializărilor oferite. La acest lucru aş putea contribui prin participarea activă în Comisia de imagine, promovare a facultății și relații cu mediul social. Ca membru al consiliului propun să lucrez în această comisie și prin inițiative pot încerca să particip la promovarea imaginii carierei de fizician. Prin acțiuni bine puse la punct (vizite la licee, organizarea de zile deschise, acțiuni la săptămâna Școala altfel, organizare conferințe pentru profesori de fizică etc.) se așteaptă răspândirea informațiilor și ca urmare, creșterea interesului față de specializările oferite de Facultatea de Fizică, ceea ce va contribui în mod implicit și la creșterea bugetului facultății.

Aș dori să inițiez acțiuni care încurajează cercetarea studentească extracurriculară, prin aplicarea modelului de tutorat.

Ca membru reprezentant al Departamentului de Fizică al Liniei Maghiare voi fi atent la buna organizare a învățământului în limba maghiară, la nevoile specifice ale Departamentului de Fizică al Liniei Maghiare, dar și la colaborarea între cele două linii de studiu existente la Facultatea de Fizică.

10.01.2020.

Conf. dr. Járαι-Szabó Ferenc